
 
У К Р А Ї Н А 

ХОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА 
41 сесія VIII скликання 

 

РІШЕННЯ № 766/41/25 

 
15 січня 2025        м. Хотин 

Про затвердження Програми 
підтримки молодіжної політики в 
Хотинській міській територіальній 
громаді на 2025-2027 роки 

 

 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», відповідно до Закону України «Про основні засади молодіжної 
політики», рішення Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2020 року 

№1669-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми 

«Молодь України» на 2021-2025 роки», стратегії розвитку Чернівецької області 
на період до 2027 року, стратегії розвитку Хотинської міської територіальної 
громади на період до 2027 року, з метою створення системи всебічної 
підтримки активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію, 
формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних 

передумов, надання соціальних гарантій, сприятливих передумов для 

життєвого самовизначення та самореалізації молодих громадян, підтримки 

їхньої інноваційної діяльності, Хотинська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму підтримки молодіжної політики в Хотинській міській 

територіальній громаді на 2025-2027 роки (далі – Програма), що додається.  
2. При формуванні та внесенні змін до бюджету Хотинської міської 
територіальної громади передбачити фінансування видатків на виконання 

заходів Програми в межах реальних фінансових можливостей бюджету. 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника 

міського голови Данила БІЛЕЦЬКОГО та постійну комісію з питань 
культурного розвитку, освіти, фізкультури і спорту, зв’язку, охорони здоров’я 
(Олена ГОРБОВА). 

 

 

 

Секретар міської ради         Сергій ЯКУБА 
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І. Паспорт Програми 
 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Відділ економічного розвитку та 

міжнародного співробітництва Хотинської 
міської ради 

Молодіжна рада при Хотинській міській раді 
2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа органу 

виконавчої влади про 

розроблення Програми 

Закон України «Про основні засади 
молодіжної політики»  
Розпорядження КМУ від 23 грудня 2020 р. 
№1669-р «Про схвалення Концепції 
Державної цільової соціальної програми 
«Молодь України» на 2021-2025 роки» 

Указ Президента України «Про Національну 

молодіжну стратегію до 2030 року» 

Стратегія розвитку Чернівецької області на 

період до 2027 року  

Стратегія розвитку Хотинської міської 
територіальної громади на період до 2027 

року 

3. Розробник Програми Відділ економічного розвитку та 

міжнародного співробітництва Хотинської 
міської ради 

4. Співрозробники Програми Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

Хотинської міської ради 

Молодіжна рада при Хотинській міській раді 
5. Відповідальний виконавець 

Програми 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

Хотинської міської ради 

6. Учасники Програми Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

Хотинської міської ради; 
Відділ економічного розвитку та 

міжнародного співробітництва Хотинської 
міської ради; 
молодіжна рада при Хотинській міській раді; 
заклади освіти, заклади позашкільної освіти, 
культури, спорту, охорони здоров’я; 
інші 

7. Термін реалізації Програми 2025 – 2027 роки 

8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми 

700,0 тис. грн. 

9. Джерела фінансування   

Програми 

Місцевий бюджет 

Залучені донорські кошти 

 

 



ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Соціальне самопочуття молоді є одним з головних показників розвитку 
суспільства. Для того, щоб формування молоді відбувалося адекватно 
суспільним процесам, необхідно визначити її роль і місце в суспільстві, 
з’ясувати її проблеми. Серед них є традиційні – кохання, дружба, вибір та успіх 
в професії, пошуки сенсу життя, створення сім’ї тощо. Вирішення багатьох 
проблем залежить від факторів соціального життя. Не менш актуальними є 
здоров’я, освіта молоді, спілкування її з дорослими й однолітками. 

У період війни значно загострилися проблеми соціального самопочуття 
молоді, що є наслідком як загальної нестабільності, так і змін у життєвих 
обставинах. Молодь стикається з такими специфічними викликами, як ризик 
втрати житла та переселення, що ускладнює доступ до освіти, роботи, 
соціальних послуг та інтеграції в нове середовище. Психологічне навантаження 
через військові дії, втрати близьких, вимушену міграцію та постійний стрес 
негативно впливає на психоемоційний стан молодих людей. Це підвищує рівень 
тривожності, депресій і ризиків суїцидальної поведінки. 

Одним із пріоритетних завдань щодо забезпечення розвитку економіки, 
відкритого суспільства, інтеграції України до світової спільноти є 
вдосконалення роботи з основних напрямів реалізації державної молодіжної 
політики, забезпечення повноцінної роботи з молоддю. 

Війна також внесла зміни до професійного становлення молоді. Значна 
частина молодих людей залучена до оборони країни, що змінює їхнє соціальне 
та професійне становище. Це створює потребу у розробці програм реабілітації 
та соціальної адаптації молодих військових після повернення до мирного 
життя. Водночас активна участь молоді у волонтерських ініціативах стає 
важливим аспектом громадянської активності, але також вимагає підтримки з 
боку держави та громади. 

Питання суті молоді як великої соціально-демографічної групи, характеру і 
особливостей молодіжного руху має велике як теоретичне, так і практичне 
значення, бо дає змогу, з одного боку, створити умови для саморозвитку і 
самореалізації молоді, а з іншого – включити молодь у всі суспільні процеси з 
метою прогресивного поступу суспільства вперед. 

Окрім того, війна значно вплинула на доступ молоді до освіти. Через 
бойові дії, вимушену міграцію та технічні труднощі багато молодих людей 
втратили можливість навчатися у звичних умовах. Збільшується нерівність у 
доступі до якісної освіти, що вимагає впровадження заходів для забезпечення 
рівного доступу до освітніх послуг та технічних можливостей для 
дистанційного навчання. 

У Хотинській міській об’єднаній територіальній громаді понад 25 

відсотків населення становлять молоді громадяни віком від 14 до 35 років. 
Для значної частки молодого населення громади гострими залишаються 

проблеми отримання житла, якісної освіти, зайнятості, відсутності доступних 
фізкультурно-оздоровчих закладів і закладів дозвілля, особливо за місцем 
проживання. 

Водночас значна частина молоді через війну втратила перспективи 
стабільного майбутнього в Україні, що спричиняє хвилю еміграції. Особливо це 
стосується високоосвіченої молоді, яка шукає можливостей за кордоном. Це 



створює додаткові виклики для громади, адже втрачається значний потенціал 
для відновлення та розвитку країни після війни. 

В цих умовах особливо важливо забезпечити підтримку молодіжних 
ініціатив і проєктів, спрямованих на формування патріотизму, громадянської 
активності та збереження національної ідентичності. Молодіжна політика має 
сприяти створенню умов для інтеграції внутрішньо переміщеної молоді, 
розвитку її професійних і громадянських навичок, а також підтримувати 
волонтерські об’єднання, які відіграють важливу роль у зміцненні громади в 
складний час. 

Посилення напруженості у працевлаштуванні молоді, зростання 
відкритого та прихованого безробіття, різке розшарування в рівнях оплати 
праці між державними і недержавними секторами економіки сприяють 
соціально-професійній переорієнтації молоді на працю у недержавному секторі, 
на отримання доходів у «тіньовій» сфері. Чисельність незайнятої молоді, її 
питома вага серед загальної кількості безробітних матиме тенденцію до 
поступового зростання. На ринку праці, насамперед, слід очікувати зменшення 
попиту на випускників навчальних закладів. Повільно вирішуються питання 
підтримки молодіжного підприємництва. 

Загострення економічної кризи відбивається на якісному рівні дозвілля 
молоді, його духовно-культурному змісті, спрямованості. 

Зниження престижу освіти і культури в молодіжному середовищі 
призводить до падіння рівня духовності, породжує моральну та інтелектуальну 
деградацію. 

В цих умовах потрібно забезпечити необхідний мінімум культурних благ і 
послуг молодим людям, всебічно сприяти раціональному використанню 
вільного часу. 

Процес забезпечення соціального становлення і розвитку молоді, реалізації 
її конституційних прав та свобод потребує посилення координації зусиль 
держави і громадськості; комплексного, системного підходу всіх суб’єктів 
молодіжної політики до її впровадження шляхом координації зусиль і 
необхідних засобів, подолання дублювання, відомчої відокремленості у справі 
захисту конституційних прав молоді; поліпшення соціально-економічних, 
побутових умов життя молоді; розвитку її громадянської та трудової 
активності, формування духовної культури. 

Враховуючи вищезазначене, виникла необхідність прийняття Програми 
розвитку молодіжної політики в Хотинській міській територіальній громаді на 
2025-2027 роки (далі – Програма). 

Отже, проблеми, на розв’язання яких спрямовано Програму: 
- низький рівень зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією; 
- незалученість до здорового способу життя переважної частини молоді; 
- повільні темпи розвитку молодіжного підприємництва; 
- низький рівень залученості молоді до неформальної освіти; 
- несистемний характер формування патріотизму й громадянськості 

молоді; 
- відсутність сталої тенденції зниження рівня молодіжної злочинності; 
- відсутність ефективного механізму формування й реалізації молодіжної 

політики на засадах громадянського суспільства; 



- слабка інтегрованість української молоді у європейське молодіжне 
співтовариство; 

- обмежені можливості для соціальної інтеграції молоді з числа 
внутрішньо переміщених осіб; 

- недостатність програм психологічної підтримки для молоді, яка 
постраждала внаслідок війни; 

- збільшення рівня соціальної ізоляції молоді, яка змушена адаптуватися до 
нових умов життя через війну. 

 

ІІІ. Мета Програми 

Метою Програми є створення системи правових, соціально-економічних та 
психологічних умов для ефективної соціалізації й самореалізації молоді, 
зокрема молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, забезпечення всебічної 
підтримки та розвитку її громадської активності, інтеграції в життя громади, 
реалізації інтелектуального, фізичного, творчого потенціалу. Програма також 
спрямована на формування патріотизму та молодої людини – громадянина, 
здатного долати виклики сучасності, активно брати участь у відбудові країни та 
сприяти її сталому розвитку. 

 

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 
джерел фінансування 

Для розв’язання проблем у галузі молодіжної політики та виконання 
завдань Програми протягом 2025-2027 років передбачається здійснити 
комплекс заходів щодо створення умов для ефективної реалізації державної 
молодіжної політики в громаді шляхом: 

- спільної та скоординованої діяльності органів місцевого самоврядування 
з молоддю громади, інститутами громадянського суспільства: молодіжними та 
дитячими громадськими організаціями, організаціями, установами та 
закладами, що працюють з молоддю і волонтерами, за безпосередньої участі 
молоді; 

- підтримки соціально значущих проєктів молоді громади, інститутів 
громадянського суспільства, зокрема молодіжних та дитячих громадських 
організацій; 

- посилення роботи з розвитку міжнародного молодіжного 
співробітництва, сприяння інтеграції молоді у світову та європейську 
молодіжну спільноту;  

- застосування кращих досягнень світової та європейської практики 
формування та реалізації політики у молодіжній сфері. 

Такий варіант реалізації Програми ґрунтується на системі 
загальноєвропейських принципів: відкритості, рівності можливостей, 
реалістичності Програми, дієвому та відповідальному підході, а також 
безпосередньому залученні молоді до її виконання. Це сприятиме: 

- піднесенню ролі молоді у суспільно-політичному житті громади та 
становлення її як одного із ключових суб’єктів державної політики у 
молодіжній сфері; 

- дієвій співпраці із залученням громадянського суспільства; 



- органічному поєднанню в ціннісних орієнтаціях молоді громадянської 
позиції та патріотизму; 

- фінансуванню заходів з виконання Програми за рахунок місцевого 
бюджету територіальної громади, надходжень від донорських та благодійних 
фондів; 

- створенню умов для розширення соціальних гарантій молоді; 
- підвищенню рівня доступу молоді до якісної освіти та створенню умов 

для її зайнятості. 
Альтернативний варіант реалізації Програми полягає у застосуванні 

традиційного механізму організації роботи з молоддю – на основі діючої 
управлінської вертикалі: центральні органи виконавчої влади – структурні 
підрозділи з питань молоді та спорту місцевих органів виконавчої влади – 

громадські організації – молодь. Проте така модель, як правило, майже цілком 
орієнтована на розв’язання проблем за рахунок бюджетних коштів, нівелює 
управлінську роль молодіжних громадських об’єднань, обмежує активність 
органів місцевого самоврядування. 

З метою раціонального використання ресурсів Програма передбачає 
концентрацію зусиль шести пріоритетів: 

Пріоритет 1. Підвищення рівня компетентностей молоді, у тому числі 
громадянських компетентностей. 

Здійснення заходів, спрямованих на розвиток знань, навичок та 
компетенцій, необхідних для активної участі молоді в суспільному житті, 
зокрема через освітні програми, тренінги, семінари та інші форми 
неформальної освіти. Особлива увага приділяється громадянській освіті для 
формування свідомого ставлення молоді до своїх прав і обов’язків. 

Пріоритет 2. Активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень. 
Формування умов для участі молоді в ухваленні рішень на рівні громади 

через роботу консультативно-дорадчих органів (молодіжна рада, громадські 
ініціативи), впровадження партисипативних практик та інтеграцію молоді в 
управлінські процеси. 

Пріоритет 3. Формування здорового способу життя. 
Популяризація та утвердження здорового способу життя серед молоді 

через освітні кампанії, спортивні заходи, розвиток інфраструктури для фізичної 
активності, підтримку ініціатив, спрямованих на профілактику залежностей та 
збереження психічного здоров’я. 

Пріоритет 4. Впровадження нових форм організації змістовного дозвілля 

Розробка і реалізація сучасних підходів до організації дозвілля молоді, які 
відповідають її інтересам і потребам. Зокрема, проведення культурних, 
мистецьких, спортивних, психологічних заходів для розвитку творчих 
здібностей, спілкування та покращення ментального здоров’я молоді. 

Пріоритет 5. Формування екологічної культури. 
Виховання у молоді екологічної свідомості через освітні заходи, акції з 

прибирання, висадки дерев, сортування відходів, популяризацію практик 
екологічного стилю життя. Інтеграція молоді в проєкти з екологічного розвитку 
громади та сталого використання природних ресурсів. 

Пріоритет 6. Самозайнятість та профорієнтація молоді. 



Розвиток системи підтримки молодіжного підприємництва та 
професійного самовизначення через надання консультацій, проведення 
тренінгів, бізнес-інкубаторів, курсів із розвитку навичок для самозайнятості. 
Програма також передбачає співпрацю з роботодавцями, організацію 
стажувань, ярмарків вакансій і професійних орієнтаційних заходів для молоді з 
метою її інтеграції у ринок праці. 

Оптимальною моделлю реалізації державної молодіжної політики на рівні  
територіальної громади вбачається, поєднання можливостей органів виконавчої 
влади, місцевого самоврядування та одночасно максимальне залучення 
недержавних установ та організацій. 

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюватиметься за рахунок 
коштів місцевого бюджету, які передбачаються для виконання програм і 
заходів з підтримки та розвитку молоді Хотинської міської територіальної 
громади, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством, 
враховуючи власні ресурси громадських організацій молодіжної спрямованості, 
підприємств і організацій різних форм власності, вітчизняних та іноземних 
інвесторів, спонсорів, власні кошти громадян. 

Програму передбачається реалізувати протягом 2025– 2027 років. 
Обсяг фінансування Програми визначається виходячи з конкретних 

завдань та можливостей фінансового забезпечення у бюджетному періоді. В 
поточному бюджетному періоді обсяг фінансування може коригуватися у разі 
виникнення непередбачуваних факторів, що вплинули на своєчасність 
виконання окремих заходів та проведення відповідних видатків. 

 

V. Перелік завдань і заходів Програми 

Основними завданнями Програми є: 
- підвищення рівня ефективності реалізації державної молодіжної політики 

в громаді; 
- запровадження ефективних механізмів партнерства та взаємодії між 

органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та 
молодіжними представницькими та консультативно-дорадчими органами; 

- сприяння ініціативам та активності молоді в усіх сферах життєдіяльності 
суспільства; 

- активізація участі молоді у формуванні й реалізації державної молодіжної 
політики в громаді; 

- сприяння реалізації творчого потенціалу молоді; 
- надання інформаційно-методичної, організаційної та фінансової 

підтримки молоді громади, громадським молодіжним і дитячим організаціям 
для реалізації їхніх програм, спрямованих на розв’язання соціальних проблем 
молоді; 

- створення умов для розвитку економічної активності молоді; 
- виховання патріотизму, духовності, моральності, зокрема через заходи, 

що сприяють формуванню стійкості та громадянської відповідальності у молоді 
в умовах війни; 

- підтримка молоді, яка зазнала негативного впливу війни, а також молоді з 
числа внутрішньо переміщених осіб, з метою їх соціалізації, інтеграції та 
активного включення в життя громади; 



- активізація зусиль, направлених на покращення здоров’я молоді, 
усвідомлення цінності здоров’я, відповідальності за його збереження шляхом 
залучення молоді до занять спортом; 

- формування здорового способу життя, профілактика негативних явищ у 
молодіжному середовищі; 

- підвищення рівня правової культури молоді; 
- вдосконалення системи надання соціальних послуг молодим людям і 

сім’ям, які опинилися у складних життєвих ситуаціях; 
- сприяння розвитку органів учнівського самоврядування у навчальних 

закладах громади; 
- залучення студентства до безпосередньої участі у реалізації молодіжної 

політики та розбудові громадянського суспільства на території громади; 
- формування у молоді бережливого ставлення до природного, соціального, 

культурного та предметно-побутового довкілля; 
- створення умов для творчого розвитку особистості, інтелектуального 

самовдосконалення молоді, підтримка творчих ініціатив молоді та активностей 
у різних сферах життєдіяльності суспільства. 

 

Виконання Програми дасть змогу: 
- підвищити рівень громадської активності та патріотичної свідомості 

молоді, створити морально-етичні засади для її всебічного розвитку; 
- залучити молодь до розроблення пропозицій щодо вдосконалення 

механізму реалізації державної молодіжної політики; 
- сприяти підвищенню молодіжних ініціатив у різних сферах 

життєдіяльності суспільства; 
- підвищити рівень правової культури молодих громадян, зокрема в 

питаннях поваги до прав і свобод людини, відповідальності за власне життя; 
- створити сприятливі умови для формування свідомого ставлення молоді 

до збереження здоров'я, боротьби із шкідливими звичками; 
- створити сприятливі умови для повноцінної самореалізації молоді, її 

творчого потенціалу; 
- забезпечити надання підтримки молодим громадянам у працевлаштуванні 

та реалізації підприємницьких ініціатив; 
- більш ефективно використовувати мережу спортивних закладів та 

закладів культури; 
- активізувати діяльність молодіжних громадських організацій громади; 
- підвищити якість роботи органів учнівського та студентського 

самоврядувань; 
- підтримати молодь з числа внутрішньо переміщених осіб через 

інтеграцію їх у суспільне життя громади, забезпечення доступу до освіти, 
культури, спорту та інших сфер; 

- сприяти розвитку психологічної стійкості молоді, яка постраждала від 
наслідків війни, шляхом участі у культурних, соціальних та реабілітаційних 
заходах; 

- сприяти формуванню у молоді усвідомлення важливості участі у 
відновленні громади та країни в умовах воєнного та післявоєнного періоду. 

 



VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Головним виконавцем і координатором Програми є відділ освіти, 
культури, молоді та спорту Хотинської міської ради. 

Про хід реалізації Програми відділ освіти, культури, молоді та спорту 
Хотинської міської ради щорічно звітує на сесії Хотинської міської ради. Звіт 
про виконання Програми публікується на офіційному сайті Хотинської міської 
ради. 



VII. Напрями діяльності та заходи Програми 

 

№ 
п/п 

Перелік заходів 
Програми 

Строк 
виконання 

заходу, роки 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість),  

тис. грн. Очікуваний результат 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

Пріоритет 1. Підвищення рівня компетентностей молоді, у тому числі громадянських компетентностей 

1.1 Створення в освітніх 
закладах громади 

учнівських 
самоврядувань 

2025-2027 Фінансування не 
потребує 

- - - В громаді створено та 
успішно функціонують 
учнівські самоврядування в 
закладах освіти громади. 

1.2 Учнівський бюджет 
участі 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

10,0 15,0 20,0 Щороку в громаді проводить 
учнівський бюджет участі. 
Реалізовано 3 учнівських 
проєкта. 

1.3 Проведення тренінгів та 
навчань на різну 
тематику (в т. ч. 
проєктний менеджмент, 
ІТ, медіаграмотність) 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

10,0 10,0 10,0 Щороку в громаді 
проводяться навчання та 
тренінги для молоді на 
різноманітні теми, які 
молодь обирає сама. 

1.4 Організація заходів та 
проведення конкурсів зі 
сприяння патріотичному 
вихованню молоді до 
своєї країни і громади 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

5,0 5,0 5,0 Збільшення кількості молоді, 
залученої до організації та 
участі у заходах 
спрямованих на 

національно-патріотичне 

виховання та підвищення 

рівня громадянської 
свідомості молоді. 



1.5 Організація курсів для 
молоді з домедичної 
допомоги, самозахисту, 
пожежної безпеки тощо 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

5,0 5,0 5,0 Щороку в громаді 
проводиться мінімум 2 
курси, які молодь обирає 
сама. 

Пріоритет 2. Активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень 

2.1 Оновлення складу 
Молодіжної ради при 
Хотинській міській раді 

2025 Фінансування не 
потребує 

- - - У громаді ефективно 
функціонує молодіжна рада 
при Хотинській міській раді 
у кількості 20 осіб. 

2.2 Облаштування 
молодіжних 
просторів/хабі в 
сільських населених 
пунктах 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

5,0 10,0 15,0 У громаді облаштовано 
молодіжні простори в селах: 
Білівці, Данківці, Каплівка, 
Круглик. 

2.3 Введення посади 
Молодіжний працівник в 
громаді 

2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

- - 150,0 В громаді створено посаду 
Молодіжний працівник. 

Пріоритет 3. Формування здорового способу життя 

3.1 Облаштування 
спортивних зон у 
сільських населених 
пунктах громади 

2026-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

- 15,0 20,0 У сільських населених 
пунктах громади 
облаштовано зони для занять 
спортом 

3.2 Проведення спортивних 
заходів в громаді 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

10,0 10,0 10,0 В громаді постійно 
проводяться спортивні 
заходи та турніри 

3.3 Облаштування зелених 
зон у населених пунктах 
громади для проведення 
дозвілля молоді  

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

5,0 6,0 7,0 У населених пунктах 
громади облаштовано зелені 
зони для проведення 
дозвілля молоддю 



Пріоритет 4. Впровадження нових форм організації змістовного дозвілля 

4.1 Проведення щорічно 
святкування Дня молоді 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

10,0 12,0 15,0 Щороку в громаді 
проводиться День молоді. 
Залучено понад 20 молодих 
людей до самостійної 
організації свята. 

4.2 Проведення щорічного 
фестивалю повітряних 
зміїв 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

20,0 22,0 25,0 Щороку в громаді 
проводиться фестиваль 
повітряних зміїв. 

4.3 Проведення молодіжних 
вечірок з нагоди Днів 
села 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

10,0 10,0 10,0 Щороку мінімум у 5 
сільських населених пунктах 
організовуються вечірки з 
нагоди Дня села. 

4.4 Організація Форуму 
розвитку молоді  

2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

- - 20,0 Організовано Форум за 
участі молоді з Хотинської 
громади та сусідніх громад. 

4.5 Організація заходів з 
психологічної підтримки 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

5,0 5,0 5,0 В громаді постійно 
проводяться заходи з 
психологічної підтримки, в 
результаті покращено 
ментальний стан молоді. 

4.6 Організація молодіжних 
обмінів (в т.  ч. 
міжнародних) 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

10,0 12,0 14,0 Мінімум 1 раз на рік молодь 
громади приймає участь у 
міжнародних обмінах. 

4.7 Проведення заходів 
згуртування молоді (в т. 
ч. традиційних) 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

15,0 15,0 15,0 Мінімум 1 раз на рік в 
громаді реалізовуються 
заходи згуртування молоді. 
 

 



Пріоритет 5. Формування екологічної культури 

5.1 Проведення екологічних 
акцій, екотолок за участю 
молоді 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

5,0 5,0 5,0 Щороку в громаді проводять 
екоації, толоки (спільно 
учні, студенти, влада, 

бізнес), завдяки чому 
підвищується екологічна 
свідомість жителів громади 
(в т. ч. молоді). 

5.2 Підтримка молодіжних 
екологічних ініціатив 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

5,0 5,0 5,0 Мінімум 1 раз на рік в 
громаді реалізовуються 
екологічні ініціативи від 
молоді. 

Пріоритет 6. Самозайнятість та профорієнтація молоді 
6.1 Організація курсів з 

започаткування власної 
справи 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

5,0 5,0 5,0 Щороку в громаді 
проводиться мінімум 1 курс 
на тематику започаткування 
власної справи. 

6.2 Стажування молоді в 
ОМС 

2025-2027 Фінансування не 
потребує 

5,0 8,0 9,0 Щороку 3 молодих осіб 
проходять стажування в 
Хотинській міській раді. 

6.3 Організація 
профорієнтаційних 
заходів 

2025-2027 Міський бюджет, 
залучені кошти 
від донорів 

5,0 5,0 5,0 В громаді постійно 
проводяться заходи з 
профорієнтації молоді. 

Всього, рік: 145,0 180,0 375,0  

 


